



市中云报APP



幸福微市中微信

枣庄市创建全国文明城市“大拉练”活动市中区反馈问题整改推进会议召开

□记者 程修建
本报讯 8月28日，枣庄市创建全国文明城市“大拉练”活动中市中区反馈问题整改推进会议，在区档案馆第二会议室召开。区委书记宋磊主持会议并讲话。韩耀辉、侯宗伟、孔祥君、李厚兴、吴杰、邢军、高召军、刘媛媛、田传洋、李家法、靳勇、王宁等领导参加。

宋磊指出，市中区作为创建全国文明城市的主创区，点位总数和重点难点的组合点多，面临压力大，创建任务重。全区上下要进一步提高思想认识，牢固树立问题导向，持续强化危机意识，切实转变工作作风，全力推动问题整改。

宋磊强调，要进一步明确倾其所有和尽其所能、当前和长远、重点和全面三种关系，破除惯性思维，不找借口、不讲条件，抓好整改、防止反弹，举一反三、加压奋进，真正通过创城提升城市形象。要进一步强化领导、部门镇街、基层三方责任，细化工作标准，强化督导检查，层层传导压力，切实形成合力共为的工作格局。要进一步落实“四个一”、奖惩、问责三项制度，做到周一检查、周一排

名、一周一通报、一周一“回头看”，对市中负责的态度和爱市中的情怀，实现老城换新颜的目标要求，奋力夺取全国文明城市创建的最终胜利。

市领导调研驻我区的市工商联副主席副会长企业

□记者 李森
本报讯 8月26日，市政协副主席、市工商联主席李慧，市委统战部副部长、市工商联党组书记、常务副主席赵海涛，市工商联党组成员、副主席王洪军，市工商联副主席、秘书长刘超调研驻我区的市工商联副主席、副会长企业。区委副书记李厚兴，区政协副主席、区工商联主席张兵陪同。

李慧一行先后深入到山东万邦赛诺康生化制药股份有限公司、山东正凯新材料股份有限公司、山东中原投资集团有限公司等地，现场调研了驻我区的市工商联副主席、副会长企业经营情况，并召开座谈会，详细了解了企业在发展中遇到的问题和困难。调研中，李慧对我区的市工商联副主席、副会长企业经营情况给予肯定。认为各企业能够健康发展，离不开各级工商联的帮助与支持。各级工商联要继续为企业做好服务，多深入企业走访，为企业的良好发展提供支持。同时希望各企业能够创新思维、抓住机遇，将企业做大做强，为枣庄经济发展贡献力量。

区领导带队赴北京开展招商活动

□本报通讯员
本报讯 8月25日至26日，区委书记宋磊带队赴北京开展招商活动。区委常委、办公室主任靳勇，区人大常委会党组成员殷昭勇，枣庄经济开发区管委会副主任李大星参加活动。

在北京活动期间，宋磊一行实地考察了农信互联、生泰尔科技、中金建设等企业。每到一处，宋磊都与相关负责人进行深入交流，认真倾听客商意见和企业需求，积极推介我区区位优势、资源环境、招商政策等方面优势，并就进一步深化合作进行了探讨。

在北京生泰尔，宋磊参观了实验室及生产厂区，并和企业负责人进行了洽谈交流。宋磊表示，生泰尔在兽用中药制剂、兽用疫苗、饲料添加用中兽药等产品领域取得了丰硕成果，希望生泰尔在我区进行全产业链布局，与中国兽药谷携手共同发展。

在中金建设集团，宋磊与中金建设党委副书记陆胜旗进行了交流。宋磊表示，中金建设集团在冶金、建筑等领域技术力量雄厚，希望双方在城市更新、基础设施建设、装配式建筑产业园等领域寻求深度合作，实现互惠共赢。

区行政审批局试点推出涉农服务“零距离”

□通讯员 张加友
本报讯 为切实转变工作作风，深化服务“三农”工作，保障秋季农机化安全生产顺利开展，近日，区行政审批服务局开展“送检下乡”服务活动。

活动中，工作人员深入田间地头，从检审、填表、打证等工序开展“一站式”服务，前移受理农机信息变更、证件更换等业务，让广大农机手在检审现场即可一次性制证、换证、取证，实现群众办事“零跑腿”，将“迎检”变“送检”，让“窗口办”变“地头办”，以实际行动为群众保生产、保安全、助“三农”。

市中区赴峰城区考察学习文明城市创建工作

□记者 黄锦鹏
本报讯 8月28日，区委副书记、区长韩耀辉带队赴峰城区考察学习文明城市创建工作。区委常委、宣传部部长田传洋，副区长马维纲、梁会川参加。峰城区委副书记、区长姜妍，区委常委、宣传部部长陈倩，副区长吴敬雷陪同。

韩耀辉一行先后到峰城区部分主次干道、荣福花园小区、金牛市场等地进行实地考察，详细了解了社区精细化管理和农贸市场改造提升等方面的经验做法。

韩耀辉指出，当前全国文明城市创建工作已经到了关键时期，各级各部门要进一步提高认识，咬紧牙关、加压奋进，全力推进文明城市创建工作取得实实在在的成效。要认真学习借鉴兄弟区市的好经验、好做法，在市容环境、城市秩序、基础设施、创建氛围等方面查缺补漏，创新

方法、对标对表、补齐短板，高质高量完成各项任务。要抓住创城工作中的重点难点和薄弱环节，压紧压实各方责任，全力做好整改提升，推进文明城市创建工作迈上新台阶。

区住建局召开建筑施工安全生产农民工工资清欠和疫情防控工作部署会议

□本报通讯员
本报讯 8月27日，全区建筑施工安全生产、农民工工资清欠和疫情防控工作部署会议在区住建局召开。

会议传达了《关于开展中秋、国庆两节期间农民工工资支付专项检查的通知》、《市中区房屋市政工程施工预防高处坠落专项整治百日行动方案》。会议要求，要坚持统筹兼顾，全面抓好建筑施工领域各项重点工作。要全面抓好安全生产，认真排查治理隐患，严厉打击违法违规行，加强安全生产队伍管理；要全面落实工资支付保障制度，加大农民工工资日常检查力度，规范建筑市场秩序，强化执法检查，与人社、公安等部门加强联动，形成强大合力；要全面抓实抓细疫情防控，严格实行封闭管理，严格规范日常管理，加强现场人员排查，强化应急处置。

区住建局将始终把疫情防控与安全生产、农民工工资清欠工作同部署、同检查、同落实，持续保持全区建筑施工安全生产和疫情防控工作形势稳定，为全区建筑业高质量发展创造安全稳定的社会环境，全力保障人民群众的生命财产安全和身体健康。

区综合行政执法局多措并举提高管理水平和民生服务水平

□本报通讯员
本报讯 今年以来，区综合行政执法局牢固树立“以人民为中心”的发展思想，把提升群众满意度作为城市管理工作的出发点和落脚点，围绕“精心服务、精细管理、精准执法”标准，坚持问题导向、目标导向，着力抓好城市管理、环境卫生、园林绿化等工作，全力提高城管系统精细化管理水平和民生服务水平。

立足民生，推进精细化城市管理。该局充分发挥“路长制”作用，长效规范市容“十乱”，严格管控违建搭建，定时定点规范经营，持续推进管线下地、户外广告整治，深化餐厨油烟治理。深入开展停车秩序整治，增设停车设施，建设绿荫停车场，推进城区智慧停车管理系统建设。



2022年枣庄十五中西校区电脑随机派位招生工作顺利结束

□记者 钱鑫
本报讯 8月25日，枣庄市第十五中学西校区电脑随机派位招生工作在区实验中学举行。

据悉，今年对兴华路以南、人民路以北、华山路以东、解放路以西区域内符合电脑随机派位条件的应届毕业生，进行电脑随机派位招生。今年有102个学位用于

电脑随机派位，本次共有183人符合派位条件，2人弃权，有效参加派位人数为181人。

派位结果将在枣庄市第十五中学西校区、南校区和光明路校区门口进行同步公示，随机派位人选的学生需按照派位信息卡上的时间要求到对应学校报到并领取通知书，办理注册手续。